MALI 3 - domaci kol ze cviceni 9

Promyslete (tfeba jako pfipravu na dalsi cviceni) a zkuste aspofi tfi z p¥ikladi ,,sepsat“:

1. Najdéte obor konvergence fady funkci a vysetfete, zda v oboru konvergence fada konverguje stejnomé&rné& nebo
aspoii lokdlng stejnom&mns:
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2. Rozhodnéte, zda soudty fad z ptikladi 1. a 2. jsou v oboru konvergence piisluiné fady funkce spojite.
3. Vypoditejie

a) lim i 1 ; b) lim i x"(1-x)
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4. Uréete obor, kde ma derivaci funkce f (atuto derivaci vyjadiete), je-li
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5. Pokuste se selist fadu Z 1
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Névod: pouzijte vhodnou mocninnou fadu a viastnosti mocninnych fad (minula ptednaska 9.).




